

■ “俄罗斯客机在印尼失踪”追踪

搜救者发现 14 具遇难者遗体

其中 8 人为俄罗斯籍；印尼官员称空难调查或需 15 个月

本报综合报道 印度尼西亚救援机构 11 日表示，搜救人员当日在俄客机坠毁山区发现了 14 具遇难者遗体，其中 8 人为俄罗斯籍。

暂未发现“黑匣子”

印尼国家搜救中心救援人员 11 日搭乘直升机空降至事故地点实施搜救，国家搜救中心官员表示，搜救者在西爪哇省萨拉火山山腰上发现 14 具遗体，搜寻工作将继续进行，这 14 名遇难者遗体将被送往哈利姆军用机场。不过，搜救者目前还未找到客机“黑匣子”。

印尼灾难遇难人员身份鉴定机构官员安东说，目前已确认 10 名遇难者身份，其中俄罗斯籍 8 人，美国籍和法国籍各一人。

印尼当地时间 9 日下午 2 时许，一架俄罗斯苏霍伊-100 超级喷气式客机在印尼西爪哇省茂物县进行飞行展示时从雷达上消失，搜救者 10 日发现了这架客机的残骸。据悉，机上共载有 47 人，来自 5 个国家，其中包括 8 名俄罗斯公民。

的残骸。据悉，机上共载有 47 人，来自 5 个国家，其中包括 8 名俄罗斯公民。

俄调查组抵达印尼

客机事故发生后，印尼交通安全委员会一名调查员说，由专家和政府官员组成的俄罗斯调查组已抵达印尼，并于 11 日早晨赶往坠机地点，与印尼有关方面联合对事故展开调查。

俄罗斯媒体 11 日援引印尼运输安全委员会一名不愿意公开姓名的代表的话报道，客机坠毁区域“情况复杂”，对空难的调查可能需要 15 个月才能完成。

印尼总统苏西洛 11 日上午携夫人前往东雅加达机场，慰问俄罗斯苏霍伊客机坠机空难家属，对客机在萨拉山区坠毁事件深感悲痛。

苏西洛表示，他对空难感到很悲痛，因为机上的 40 多名乘客大部分是印尼的同胞，其中包括记者。

新闻链接

印尼暂停购买俄失事机型

俄方称客机失事前无技术故障

本报综合报道 印尼媒体 10 日报道，鉴于俄罗斯苏霍伊-100 超级喷气式客机在印尼失事，印尼航空公司可能推迟购买俄罗斯苏霍伊-100 超级喷气式客机。

苏霍伊-100 超级喷气式客机是自苏联解体以来俄罗斯生产的首款喷气式客机，去年 4 月商业首航，最大航程大约 4500 公里，最多可容纳 98 名乘客，单价 3500 万美元左右。

卡蒂卡航空公司 2010 年同俄罗斯苏霍伊民用飞机公司签署供应 30 架苏霍伊-100 超级喷气式客机的合同，总额高达 10 亿美元。供

应计划于 2012 年到 2015 年间进行。

卡蒂卡航空公司代表阿里芬·西曼表示，公司目前正在等待空难调查结果，结果出来前暂不购进苏霍伊-100 超级喷气式客机。天空航空总裁克里斯曼·塔里甘称，如果“飞机不适航”是空难原因，“我们不排除取消”订单。

不过，俄罗斯联合航空制造公司总裁米哈伊尔·波戈相 11 日表示，苏霍伊-100 超级喷气式客机在印尼失事前没有出现任何技术故障，现在就客机失事原因做出结论为时尚早。



10 日，印尼雅加达，印尼女孩奥利维亚在妈妈的陪同下在机场等待父亲的消息。奥利维亚所持的照片是父亲在失事客机起飞前拍摄的。

希腊 13.5 万吨油轮遭劫

过去几天四艘船只在阿拉伯海遇袭

新华社专电 希腊一家船舶运营商 11 日说，旗下的一艘装载 13.5 万吨原油的油轮前一天在阿拉伯海遭海盗劫持。

季纳孔油轮公司说，格林尼治时间 10 日 11 时 15 分左右，“士迈尼”号报告在阿曼以东 300 海里（555.6 公里）遭遇海盗袭击，海盗登船后，这家运营商位于希腊首都雅典的总部与“士迈尼”号失去联系。

企业已经通知“所有相关当局”，“当务之急是确保轮船、船员和所有货物安全归来”。

“士迈尼”号船舶注册地为利比亚，从土耳其出发，在阿拉伯海航行时遇袭。媒体关于航行目的地的说法不一。雅典通讯社报道，海盗正迫使这艘油轮开往索马里沿海。

一家以海运安全为主题的网站说，海盗前段时间暂停在阿拉伯海活动，似乎有意麻痹过往船只，而过去几天内，包括“士迈尼”号在内，4 艘船只遇袭。

英国王储 客串气象 播报员

查尔斯解说幽默兼具专业人士风格

据新华社电 英国王储查尔斯 10 日现身英国广播公司（BBC）苏格兰频道，客串了一把气象播报员，给英国观众带来茶余饭后的谈资。

查尔斯夫妇当天访问 BBC 苏格兰频道办公室，庆祝这一频道开播 60 周年。结束例行会面活动后，查尔斯来到 BBC 苏格兰频道播音室，当时正要播出苏格兰地区午间气象预报，播音员将这次机会让给了查尔斯。

查尔斯身穿蓝衬衫、黑西服，一边看着镜头一边作出解说手势，颇有专业人士风格，但解说过程中不乏幽默。

“阿伯丁郡和丘陵地带的高海拔地区将有小雪，巴尔莫勒尔有少许阵风……到底是谁写的这个播音稿？”查尔斯说，“其他地区都是寒冷的一天，温度 8 摄氏度，伴有东北风……感谢上帝，还好不是银行假期！”

电视画面中，播音室传出工作人员的笑声。

意“超级教父”狱中自杀未遂

用塑料袋罩住头部自杀被狱警阻止，为黑手党“教父中的教父”



“超级教父”普罗文扎诺。

据新华社电 意大利监狱官员说，黑手党组织“我们的事业”前头目、“超级教父”贝尔纳多·普罗文扎诺在狱中自杀未遂。

被关戒备最森严区域

普罗文扎诺现年 79 岁，在意大利北部城市帕尔马一座监狱服刑。意大利安莎社报道，狱警 9 日晚发现

他躺在囚室床上，一只塑料袋罩住整个头部。狱警及时阻止，普罗文扎诺没有生命危险。据悉，普罗文扎诺患帕金森氏症，正接受癌症治疗。

普罗文扎诺和另外 50 名囚犯关在监狱戒备最森严的区域。狱警持续观察他在牢房内的活动。普罗文扎诺的律师质疑，戒备如此森严，当事人怎么能得到

那只塑料袋。

帕尔马一家法院定于 11 日就一起正在审理的谋杀案举行听证会。普罗文扎诺因涉嫌谋杀而接受审问。

犯数罪被控终生监禁

普罗文扎诺出生在西西里大区科莱奥内镇，少年时加入黑手党。1993 年，时任“我们的事业”头目、“野

兽”萨尔瓦托雷·里纳洛网，普罗文扎诺继位，实际成为整个西西里岛黑手党组织“教父中的教父”。

普罗文扎诺 2006 年 4 月在老家附近落网时已在逃 43 年。法院认定普罗文扎诺犯有多项罪行，包括 1992 年参与暗杀反黑法官乔瓦尼·法尔科内和保罗·博尔塞利诺，判处他终生监禁。